

你在街头看到过的这个“梦”字,是浙江书法家叶根友写的 总是在凌晨4点开练,终于一“梦”成名

本报记者 边程壹

走过南闯过北,16岁辍学打工,先后从事过31份职业,最终还是执着于毛笔笔尖,深耕书法。

叶根友,这个名字可能有人觉得陌生,但你一定熟悉大街小巷看到过的“中国梦”这三个字,其中那个“梦”字,便出自于他的“叶根友刀锋黑草书法字体”。

最近,叶根友又在社交媒体上走红,缘由是他每天凌晨4点起来写书法,已经坚持了20多年,不少人惊叹:这是怎么坚持下来的?

钱报·小时新闻记者联系上了叶根友,他却说“网红”从来不是他的标签,“爱书法的普通人”才是。

坐在办公桌前,看着眼前的金鱼游来游去,叶根友的思绪也回到了书法梦开始的年岁。



叶根友

想来,那时应该是我关于书法的第一份成就感。”叶根友说。

而叶根友的父亲,自然成为他的书法启蒙老师。

然而16岁时,他离开学校,去了景宁县城一个工地,白天提水泥桶,晚上学做衣服,一个月能赚20元。半年后,他又只身来到温州。先是进了一家工厂做车床螺丝,一天干18个小时,每个月工资200元。没日没夜地干活,终于存到一千元,他便辞了职,打算摆摊做小生意。每天骑自行车从温州到瑞安去进货,一张明星海报,进价5毛钱,卖价1块钱,一次批发几十张。那个时候,“四大天王”的海报销量最好。

算起来,他卖过鞋垫、收过旧冰箱、摆过地摊、开过杂货铺,还当过厨师……

流水的工作,铁打的书法练习,不管做什么,叶根友每天练字的时间不能省去。

那时的他,哪能想到今后的自己不仅能用书法谋生,甚至也创造了自己的电脑字体“叶根友字体”。

创作系列字体 通过网络传播

2003年,叶根友辞去厨师工作,摆摊帮人设计签名。

在西安,他终于闯出了名堂,也认识了如今的爱人。“西安是我的福地,也可以说是我人生转折地。”

2007年开始,叶根友创作出的一系列字体通过网络传播,特别是“叶根友毛笔行书”和“叶根友行书(繁)”等字体被广泛地运用到广告招牌、包装设计和报纸设计当中。



这个“梦”字是叶根友的手笔

2008年,叶根友决定回浙江,到杭州买房安家,地址选择在了未来科技城附近。那年冬天,杭州大雪,他在阁楼上练字,抬头就看到窗外白雪皑皑。走出阁楼,走到楼顶,他捡了根树枝在积雪上写下“贤书阁”三字,这三个字后来就成了他公司的名字。

叶根友与杭州这座城市的缘分就此开始了。

“我16岁就辍学了,要学历没学历,父母也帮不上什么忙,这些年全凭信念支撑,这才慢慢熬到了收获的年纪。凌晨4点起床,坚持了20多年,只是我这些年奋斗的一个缩影。”叶根友说。

记者离开时,注意到了叶根友办公室门口停着一辆山地自行车,这是他的通勤工具。凌晨4点起床,骑车到公司,除了在家办公的日子,他每天都第一个到公司。

“最近天气冷,骑车的时候得戴上一双手套。”叶根友说。

做过很多工作 练习书法天天坚持

1977年,叶根友出生在丽水市景宁县雁溪乡梅坞村。家中有两个姐姐,他排行老三。

每年过年前,叶根友的父亲会自己写对联,5岁时的叶根友觉得新奇有趣,也拿起毛笔跟着学。

没想到叶根友有样学样,不识字却能把父亲的毛笔字模仿个八九分像。

得到父亲赞赏的叶根友开心得不得了,拉住来串门的邻居叔叔阿姨问要不要。“当时他们都把对联贴在自家门头上,我就不厌其烦一幅幅地写着,现在

退休以后,在哪里“安个家” 走进杭州一个将有3500位长者乐居的退休生活社区



在杭州西湖区午潮山南麓,有一处占地220亩,主城区稀缺的养生福地,很多老杭州都听说过这个名字——“金色年华”。

2005年,杭州金色年华退休生活社区一期开工;2008年,一期建成启幕,共计1078张床位,机构的服务,居家的氛围,一期入住率达到100%,受到各界广泛认可。

旧貌新颜,二期精彩呈现。二期于2018年开工,共2500张床位,目前工程建设已进入尾声,将于明年建成入住。该项目是一个集居养、助养、护养和颐养等不同类型养老床位于一体的大型综合养老机构。

近年来,金色年华已成为浙江省知名养老服务品牌,并逐步形成了“机构、社区、居家三位一体,医养、康养、智养相结合”的养老服务体系。

廿载深耕 行业领军 多重优势让长者“退休以后安个家”

银发浪潮奔腾而至,各类产业纷纷步入养老行

业。而早在2003年就已立项的金色年华,作为省内一家民建民营的养老机构,已在这片“新蓝海”中奋战了近20年。

当前,传统的养老模式已不能适应城市独生子女家庭,机构养老方兴未艾。在浙江省内,兼具规模、环境、服务等各方面优势的养老机构,金色年华首屈一指。二期注册的杭州金色年华老年公寓,属于民办非企业单位,具有非营利性,经营所得将反哺于机构设施和服务提升。

“浙江省星级养老机构最高四星级评定”“全国养老服务机构标准化建设试点单位”等荣誉是对金色年华品牌的认可与肯定。

位于午潮山国家森林公园,三面环山,空气清新。这里的餐饮服务,通过多年积累赢得长者认可。地铁6号线、彩虹快速路无缝对接主城区。同时紧邻中国美院、浙江音乐学院,不仅文化氛围浓厚,与长者互动也日益频繁。

浙大一院之江院区王牌科室入驻,便捷抵达。与此同时,园区也设有专门的杭州金色年华医院,省市医保通用,今后将打造成以老年康复、中医理疗等为特色的专业化老年医院与园区专业的健康管理中心,提供“医养护”全面保障。

服务配套 全面升级 二期致力于打造高品质退休生活社区标杆

在业内,金色年华倡导“积极老龄化”,是个真正意义上的CCRC持续照料退休社区,并基于此规划居养区、助养区、颐养区、护理区(含失能失智区)四个区块,

实现退休后的全年龄段颐养。在与一期共享金色年华医院、国际交流中心、度假酒店等配套的同时,休闲娱乐场地(近10000㎡)与餐饮选择、品质也将打造得更丰富、多元。

打造高品质退休生活社区标杆。从设施上看,二期的设施设计考虑了未来“几十年”的使用舒适度,新中式风格,全装修拎包入住,配套纯实木家具以及一线知名品牌家电,整屋取暖。整体设计中不仅按照高档住宅的品质标准,还充分考虑到适老化功能及智能化需求。二期配套大型地下车库,实行人车分流。

同时,依托多年积累、独具特色的“医食住行乐”服务体系和旅居康养延伸,二期将提供各类高品质设施配套以及“文化养老”氛围浸润。

锁定未来 模式灵活 复杂经济形势下的高性价比颐养方案

杭州的养老环境从公办机构一床难求,已经过渡到了无论公办民办都需要提供品质服务,能和长者一起抵抗许多不可预见风险的共患难态度。

在复杂多变的经济形势下,用现在的价格锁定未来退休生活,尤为关键。金色年华非房地产项目,其所承载的社会责任与公益性使入住模式具有更高的性价比。金色年华的养老服务模式历来以全面、灵活著称,二期提供57-120㎡十余种养老床位户型,配合多种模式。

如需进一步了解,可拨打0571-85099015/85099016,市区云天财富中心提供参观接送服务。